
1/2لرنیتو 1399

نام و نام خانوادگی

فیزیک

نقشۀ مفهومی زیر را کامل کنید.1

ن، تقریباً چند دقیقه است؟2 هر میکروقر

یک میلیارد ثانیۀ دیگر، تقریباً چند سال پیرتر می شوید؟3

سریع ترین رشد گیاه متعلق به گیاهی موسوم به هِسپِرویُوکا است که در مدت 14 روز،  متر رشد می کند (شکل رو به رو). آهنگ رشد این گیاه4

برحسب میکرومتر بر ثانیه چقدر است؟  

۳/۷

مسافتی را که نور در مدت یک سال در خلأ می پیماید یک سال نوری می نامند و آن را با نماد  نمایش می دهند. کُوازارها دورترین اجرام5

شناخته شده از منظومۀ شمسی هستند و به عبارتی در دورترین محل قابل مشاهدۀ کیهان قرار دارند. فاصلۀ کوازارها از منظومۀ شمسی 

متر برآورد شده است. این فاصله را برحسب سال نوری بیان کنید. تندی نور را در خلأ  متر بر ثانیه بگیرید.

ly
۱/۰۰× ۱۰۲۶

۳/۰۰× ۱۰۸
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در فیزیک، تغ�ر هر کمیت را نسبت به زمان، معمولاً آهنگ آن کمیت می نامیم. از شیلنگ شکل رو به رو، آب با آهنگ  خارج می شود.6

این آهنگ را به روش تبدیل زنجیره ای، برحسب یکای لیتر بر دقیقه  بنویسید. (هر لیتر معادل 1000 سانتی متر مکعب است)

۱۲۵cm /s۳

(L/ min)

g/cm)یکی از یکاهای متداول چگالی، گرم بر سانتی متر مکعب  است. به روش تبدیل زنجیره ای نشان دهید: 7 )۳

۱۰۰۰kg/m =۳ ۱g/cm۳

حجم خون در گردش یک فرد بالغ باتوجه به جرمش، می تواند بین  تا  باشد. جرم  خون چند کیلوگرم است؟ چگالی خون را8

 بگیرید.

۴/۷۰L۵/۵۰L۴/۷۰L
۱/۰۵g/cm۳

کدام گزینه جرم یک زنبورعسل  را به صورت نمادگذاری علمی درست بیان می کند؟9

الف) 

ب) 

پ) 

(۰/۰۰۰۱۵ kg)
۰/۱۵ × ۱۰ kg−۳

۱/۵ × ۱۰ kg−۴

۱۵ × ۱۰ kg−۵


